



2025年3月28日 日本農薬株式会社

## WEBコンテンツ「社会のニーズに対応したソリューション」公開に関するお知らせ

日本農薬株式会社(本社:東京都中央区、代表取締役社長:岩田浩幸)は、2025年3月28日、NICHINO グループ<sup>(注1)</sup>が社会のニーズや課題に対応して開発した技術や製品、サービスを取りまとめ、「社会のニーズに対応したソリューション」としてホームページで公開したことをお知らせいたします。

NIICHINO グループは、2025年3月期を初年度とする新中期経営計画「Growing Global for Sustainability(GGS)」を 策定し、CSR活動を深化させたサステナビリティ経営の推進を成長戦略として事業活動に取り組んでおります。

そして、NICHINO グループがサステナビリティ経営を推進するうえで解決すべき優先課題のひとつとして、「社会のニーズに対応した技術と製品開発」をテーマに掲げております。今回、当社グループが社会のニーズや課題解決に対応するために開発した技術や製品、サービスに関する情報を取りまとめ、「社会のニーズに対応したソリューション」というWEBコンテンツの形で公開いたしましたので、ご一読いただけますと幸甚です。

「社会のニーズに対応したソリューション」URL: https://www.nichino.co.jp//csr/social\_needs.html



NICHINO グループは、引き続き社会のニーズや課題に対応した技術や製品・サービスの研究開発を通じて、サステナブルな社会の実現に貢献し、社会全体と当社グループの持続可能性の両立を実現することを目指して事業活動に取り組んでまいります。

(注1)「NICHINO グループ」とは日本農薬を含むグループ会社(子会社)を示す呼称です。

以上

## ■本リリースについてのお問い合わせ先

日本農薬株式会社 総務・法務部 総務広報グループ

Tel:0570-09-1177

